IJos A e

Ta6amua B137-13/RU

frmapasanyeckue UMAUHAPDLI Tuna CK 1 CH »

CTAHAQPTHbIE KBAAPATHbIE KObILLIKA

no ISO 6020-2- 1991. DIN 24554. AFNOR NFE 48-016
ABOMHOTO AEUCTBUS - HOMMHOABHOE AQBAEHME 160 Bap - MOKCUMAABHOE AOBAEHME 250 Bap

e AecsTb AMOMETPOB LUTOKA OT 25
A0 200 mm; anameTpbl 250-320-
400 mm cMm TAGA. B160

Tun CK ¢ KBaAAPATHbIMKU FOAOBKAMM

Tun CH &6\3 2002)5 KBAAPATHbIMU
OBKQ. upaioTcs [
po-rHoro chaHu.

C'ra a bl €HU

5 N @Qﬁf’ o T A

| XXUPHbIU ndpT ICT o)
M3I’OTOBAeHMe XOAbI AO 5 00 MM

BO3MOXHbI N0 3aKa3y

SN

PasAuyHble BAPMHATHI LUTOKOB.
Hanpasasiowme umeoT 60AbLLOH
@ 3anac no neperpyske.

YnAaoTHeHus no ISO 7425,
BO3MOXHbIE OMLLMK: BCTPOEHHbIE
MOHTCAXKHbI© NMAUTbI, CANYHbI, KOH-
LLeBble AQTYUKHU, PETYAUPYMOE UAU
cukcruposaHHoe AemndoupoBaHue.
Takxe nmeeTtcq Bepcus CO BCTPOEH-
HbIM AQTYUKOM MOAOXKEHMUS - CM.
TabA. B310.
KpenaeHue Ltoka: cm. Taba. B500.

m KOA MOAEAK
CK P /10 -50/22/22%0500

LIMAMHAPBI cepui

CK:no 1SO 6020 - 2'91
1 DIN 24554.

CH:Tun cobupaioT ¢ KOHTPAOACH-
Luamm (aas @ 63+200 mm).
He u3rotasamsatotcs € kpen-
aeHmammn L, C, V, Y, W, Z

AQTYMKM AAS CEPBOLIMAMHAPOB

P = noteHuomumeTpuieckui

M= MArHMTOaKYCTUYECKMM
NPOrPAMMMUPYEMBbIN

V = aatumk VRVT

F = marHuroakyctmyeckmmn

Pazmepbl U npumeHenue: CMm. TabA. B310.

BCTPOEHHbIE MOHTAXKHBIE MAMTBI; PA3AEA [6]
Mponyctute, ecam He TpebyeTca

10 = pasmep 06 (CK 40 +200
20 = pasmep 10 (CK 40 +200
30 = pa3mep 16 (CK 80 +200
40 = pasmep 25 (CK 125 +200)

AMAMETP NOPLLIHA [MM].
TexHuyeckme XapaKTepPUCTMKM CM. TAOA. BOOS.

AnameTp wtoka (oB) [mMm].

BTOpPOM PA3MED - TOABKO AAS ABYXLLITOKOBBIX LIUAMHADOB.
Xoa [MMm].

MakcHMMaAbHBIM XoA 5000 mm. o BoAee AAMHHBIM XOACM
MPOKOHCYABTUPYMTECH C HALLMM TEXHUHECKMM OTAEAOM
Boaee noapobHas MHdpopmaLms - CM. TaBA. BOOS.
CTaHAQPTHbIE NEPEMELLLEHMS, AAR BbICTPOTbI M3rOTOBAEHMS (BO3MOXKHbI
TOAbKO AAS CK 25-80 co ctaHAaapTHbIMHK ISO pasmepamum): 25, 50, 100,
160, 200, 250, 320, 400, 500

Kpenaerue - pazaea [11] CoorTBeTCTBYET:
REF. ISO 1SO 6020-2  DIN 24554

C = LuapHMpHOE KpenaeHne "mama’MP1 AA HET
D = WwapHupHoe kpenaeHume “nana” MP3 AA HET
E = AQnbl MS2 AA AA
G = uandoa cnepeamn MT1 AA HET
H = uandpa c3aam MT2 AA HET
K = Aanbl ¢ doukcatopom (@ 25+63) — HET HET

L = uandba nocepeanHe MT4 AA AA
N = nepeaHuit doaaHeL, MES AA AA
P =30aHW doaaHeL MEé AA AA
$ = LLAPHMP C NPOYLLUMHOM MP5 AA AA

T = pe3bb. OTBEPC.+YAAMHEH. LUMMABKMMXT AA HET
V = YAAMHEHHbIE 30AHME LWNWMABKM  MX2 AA HET
W = yAAMHEH. Nep. M 30AH. LUNUABKK MX1 AA HET
X = 6a30BO€ NCNOAHEHME — HET HET
Y = YAAMHEHHbIE NepeAHMe LLIMMABKMMX3 AA HET
1 = nepeaHune pe3bbosblie OTBEPCTUAMXS no NFE 48-016

*: ABOMHOM LLITOK HEBO3MOXEH.

Y LUMAMHAPOB C ABOMHbIM LLTOKOM KOAbI KPEMAEHMN OTHOCATCA K LUTOKY 1.

S

Homep naptim

npl/l 30KA3€ 3aMNACHbIX YOCTEM O4EHb BAXKHO YKQ-

3bIBATE HOMEP NAPTUM, HAMMCAHHbINA HO LUMABAMKE.

Onumm - HEOBXOAMMO YKA3bIBATL B AACOCBUTHOM MOPSAKE:

— KOHLIbI LUTOKOB (E, G, H), paszaen [4]

Y ABYXLLITOKOBbIX LIUAMHAPOB 3T MAPAMETPbI OTHOCATCA K
0BONM LLTOKAM. [10 KOMBMHALMAM PA3HBIX LLITOKOB,
MPOKOHCYABTUPYHUTECH C HALLIMAM TEXHUYECKUM OTAEAOM.

— MACASHbBIE KAHAABI 1 AEMMTPUPOBAHUE

(B, D, X, Y -E, Z) cm. pasaen [5]
— KOHLIEBBIE AATYMKM (R, S): pasaen [7]
— NOBEPXHOCTb LUTOKA:
K = HUXPOM -y utokos @ 22+110 - B COAE€BOM TyMAHE
B Te4eHmn 350 yacos no ISO 3768.
Mpwu p > 100 6ApP NPOKOHCYALTUPYMTECH C
HALLUMM TEXHUYECKMM OTAEAOM
T = 30KAAEHHbIE U XPOMMPOBAHHbBIE.
OCTOAbHbIE XAPAKTEPUCTUKM: CM. TAOA. BOOS.
— OCTAABHBIE OMNMuUAN:
A = nepeAHuit CanyH;
W = 30AHMIM CanyH;
APEHOX COOKY LLUTOKA; BO3MOXHO C YNAOTHEHUAMM
TI/II'IG 2,418.
COI’]yHbI HOXOASTCS C TOM XK€ CTOPOHbI, YTO M PEryAITOP
Aemnaoepal.
EcAu HeT peryAdtopa, 371 OTBEPCTUS PACNOAQraloTCs
CO CTOPOHI [3].
ApeHax cOOKY LLITOKA 0BbIHHO HOXOAMTCS HO TOM XXe
CTOPOHE, 4TO 1 MOCASHbIM KAHOA.
Y LMAMHAPOB C ABYMS LLUTOKOMM APEHOX MMEETCA
y OBOMX LLITOKOB.

YNAOTHEHMA

1 = (HUTPUA + NOAMYPETAH) HU3KODPUKLIMOHHBIE AAS CKOPOCTH
20 0,5 M/C; AN MUHEPAABHBIX MACEA.

2 = (BUTOH + PTFE) QHTUPPUKLIMOHHOE AAS BLICOKMX TEMMEPATYP
XMAKOCTM, AAS CKOPOCTEN OT 1 M/C; AAT MUHEPOABHBIX MACEA,
BOAHOTAMKOAEBbIX CMECEN 1 POCHOPHOKNCAbIX ICPUPOB.

= (HUTPUA + PTFE) QHTMADPUKLIMOHHOE AAS AAS BBICOKMX
CKOPOCTEN OT 4 M/C, MUHEPOABHOE MACAO, BOAHbIM TAMKOAb
1 OPraHUYECKUE 3GOMPbI.

= (HUTPUA + PTFE) QHTUCDPUKLLMOHHbBIE, AAS TOAKQIOLLIMX
UMAMHAPOB. CKOPOCTb: AC 1 M/C.

= (NITRILE + PTFE) QHTUMCDPUKLLMOHHOE, AAS TAHYLLIMX LLMAMHADOB.
CkopocTb: A0 1 M/cC.

= (NITRILE + PTFE 1 NOANYPETAH) QHTUADPUKLIMOHHOE, AAS
CKOPOCTU AO 1 M/C; AAS MMHEPAABHOTO MACAQ,
OPraHUYECKUX SCOMPOB.

OCTAAbHbIE XAPAKTEPUCTUKM CM. TABA. BOOS.

MpocTtaski: 2 =50 mm -4 =100 Mm - 6 = 150 mm - 8 = 200 Mm

CM. 3amedaHue B pasaeae [12] No peKoOMEHAYEMbIM poaMepaM AAR

nepemeLleHnin. boree NoApoBHas MHdOopMAUMS - CM. TABA. BOOS.

CraHaapTHOE AeMndPUpPOoBaHMeE - pasaea [10].

0=rer PUKCUPOBAHHOE
Peryanpyemoe aemndoupoBaHme AEMMNCPUPOBAHUE
(camoperyampyioLieecs) *
Lc =2 mm Lc 25 mm Lc =2 mm
1 = TOAbKO C30AM 4 = TOABKO C30AM 7 = TOAbKO C30AM
2 = TOABKO CriepeAmn 5 = TOAbKO Crepeam 8 = TOAbKO Criepeamn

g cnepeam 1 C3aamn 6 = cnepeam 1 c3 é” 9 = cnepeau 1 c3aam

QBOACKME XAPAKTEPUCTUKM 1 ACHHBIE CM. TQ

* PUKCHPOBAHHOE AeMNCPUPOBAHKE (KOA /+9) He I/IMeeT PEryAMpPOBOYHOIrO
CTPOUCTRA

B137



| 2| BA30BAS KOH®UIYPALMS CK - pasmepsi cm. pasaens! [8] 1 [12] 3] KOH®UTYPALMS CH ans @ 63200

KOHCTPYKLIMA C KOHTPCDAQHLLOMM BMECTO
LLMUAEK.
PJ+ xoa
== 1
VD
WH GA

ZJ)+ xon

ZB+ xon
BO3MOXHO CO BCEMM KPEMAEHUAMM KDOME
LC V.Y, TWL

| 4| KOHLbI LUTOKOB - LIEHTPOBKA AASl KOH®UIYPALN C KPEMAEHMEM N - pasmeps! cm. Ta6A. [8]
AAS KPEMAEHWMM C, D, E, G, H, K, LLP,S, T, V, W, Y, Z AAA KPENAEHMA N

T

Bf9

RDf8
RD-02
Bf9

=

i ‘J;W
D
il
o
e ]

Ki
RDf8
RD-02
Bf9
MM
KF1
KF,
=
L
m @
|

VD
WH VE I
B8 COOTBETCTBUM C ISO LWF_| A1| WF
K= B COOTBETCTBIM C 15O A XK= 8 COOTBETCTBIN C 150
ONUMA F (BHYTPEHHA PE3bBA): paccTosHma KF 1 A. 8T|-|'T_LHMA5|AET ((%HH%_UUHHS;S; PPI?%‘TJEB/;) :H&Ozcl/lggggEﬁKm A
OnuUMA G (BHYTPEHHAA PE3bBA HA AUPPEPEHLIMAABHbIX LUTOKAX): pacctosHus KF1 1 Al. LLITOKAX MO DIN 24554): paccrosaqus KK1 1 Al.

ECAM B KOAE 30KA3Q HE YKA3AH MHAEKC, AEACETCS CTAHAQPTHOE MCTMOAHEHME C BHELLHEM pe3bboi ¢ paccTosHmem KK. Cm. pasaea [2].

E MACASHBIE KAHAAbI U AEMMPUPOBAHUE

KOAbI MEPEAHEM TOAOBKM: B = CTAHAQPTHBIN MACASHBIA KAHAA; D = MACASHBIA KAHAA BOABLLOMO Pa3mepa; E = AeMncorposaHme;

KOAbI 3AAHEN KPbILIKM: X = CTAHAGPTHBIA MACASHbIA KAHAA; YI= MACASHbIM KAHAA BOABLLIOTO PA3mMepa; Z = AEMNAPMPOBAHME.

Mpwu 3aKa3e HECTAHAQPTHBIX MACASHBIX KOHOAOB M/MAM AEMNADUPOBAHMSA, OBI3ATEABHO HYXXHO YKA3QATb COOTBETCTCBYIOLLME MHAEKCHI B KOAE 3AKA3A U LMADPSI,
COOTBETCTBYIOLLIME HY>XXHOM CTOPOHE (HYXXHO BbIGPATE KOMOMHALLMIO 13 BYKB M LIMADP M3 MPUBEAEHHOM HIKE TADAMLLBI (AOMYCKAETCS YKA3bIBAT TOABKO 3TW OBO3HAYEHMS).

MACASAHBIE KAHAABI U MOAOXEHUE AEMMNPEPOB

TMN KPENAEHNA L V.W, X, Y, Z E. K N G
5]
Bua cnepean Ha LUTOK (LUTOK Ne 1 AAS EJ'L'ﬂ —@% erj 4]
ABYXLLITOKOBbIX LLUAMHADOB) 0 ‘*’
[ A gl |
El]
MNEPEAHA9 |CTOPOHA MACA. KAHAAA (B-D)| 1|12 |23 |3 |4]|4|1]* 1% 3|4 113 1)1
TOAOBKA  |CTOPOHA PET. AEMIPEPA (E) 3|23 [4]1]4|1]2]2 331" 3|1 3|2
3AAHSS CTOPHA MACA. KAHAAA  (X-Y)|1|1]2|2|3|3|4|4|0|* T[1]2)2)3[3[4]4]1]1]2|2]3|3|4]|4]|1]"
TOAOBKA  |CTOPOHA PET. AEMIMPEPA (Z)[3|2|3|4]1]|4|1]2]|0O 312|341 |4[1]2|3|2[3[4|1]4]1|2|0|3

XWpHBIM WPUTOM BbIAEAEHBI CTOHAQPTHbIE KOMOGUHALMM PA3AMYHBIX TUMOB KPEMAEHUS.

* $ C 2TOM CTOPOHbI HEAB3s CAEAQTb YBEAMYEHHBIE MACASAHbBIE KAHOAbI; AAS LIUAMHAPOB C MMAB3AMM OT 25 AO 63 C ITOM CTOPOHbI HET CTAHAQPTHBIX MACASHBIX MATMCTPAAEN.

® $ HeT y ULMAMHAPOB C TMAb3aMU 25 1 32 C KpenAeHnem P. BO3MOXHO AAS BCEX MMAb3 C kpenaeHnem C, D, S.

B $ HEeBO3MOXHO AAf TMAB3 25 1 32.

3AME4YAHUS:

1) Mpu 30KA3€ WMAMHAPQO C YBEAMYEHHBIMIM MACATHBIMM KAHOAGMM, B KOAE 30KA3Q OBA3ATEABHO YKA3bIBAIOTCA MHAESKCHI D 11 Y. 3aTem ykasbiBaeTcs umdopa
COOTBETCTBYIOLLLAA HY>XXHOU CTOPOHE (1-4), B TOM YMCAE, KOrAQ BLIBPAHA CTAHACPTHAS CTOPOHA (CTOPOHA 1).

2) KapkaQs M3 MMEIOLLIMXCS KOMBUHALLMIN MCNOAHEHWIM NEPEAHEN KPBILLKM MOXET PA3AMYHBIM OBPA30M COMETATHCH C KOMBUHALMEN MCMIOAHEHMS 3AAHEMN KDbILLIKM.

3) NMOBOPOT MACAIHOIO KAHAAQ U/UAWM BUHTA AMICOEPA MOXHO 0BECMNEYMTb, UCTIOABL3YA KPbILLIKM C PErYAMPOBOYHBIM BUHTOM AeMMNdDepa CO CTOPOHbI, OTAUYHOM OT
HEOBXOAMMOM B KOHKPETHOM CAYHaE.

E BCTPOEHHBIE MOHTAXHbIE NAUTBI

B
ey
3 T T
[To) ©|
2 T peS d o |
* L B A < Y DPq @
HOOTTw U [5] & _H B k3
ft € o | e Ppe
A @ @
130
95
LMAMHAP C MOHTOXKHOM NAMTOM pasmepa 06 (onums /10) LMAMHAP C MOHTOKHOM NAMTOM pasmepa 10 (onums /20).
A CK* 40-200 € MUHUMOABHBIM XOAOM 100 MM; AAS MEHBLLMX XOAOB ByaeT A CK* 40-200 C MUHUMOABHBIM XOAOM 150 MM; AAS MEHBLLMX XOAOB ByaeT
NPEAAOXKEHA MOAXOAALLLAS MAMUTA (3a AOM. MHADOPMALMEN ODPALLLAMTECH NPEAAOXKEHA MOAXOAALLLAS MAMUTA (30 AOM. MHAPOPMALMEN ODPALLLAMTECH
B HOLLI. TEX. OTAEA) B HOLLL. TEX. OTAEA)
Kpenaerma P T 3/8" GAS. Kpenaerus P n T-3/4" GAS, kpenaeHna X n Y - 1/4" GAS.
AAS MOHTODKHBIX MAMT pasmepom 16, 25, cm. Taba. B310 - 3amedarme 14
AATYUKU MOAOXKEHMS
KOAbI: R = AQT4MK CNiepeAn § = AQTUMK C30AM | KOPuHeBLIt o

YCTaHABAMBAIOTCS B rHE3AA 40-200 HO CTOPOHE 4.
TeHEPUPYIOT IAEKTPUYECKUI CUTHAA MO MNOAOXKEHMIO MOPLLIHS
B KOHLLE XOAQ.

OrPAHUYEHUS:

4EPHbIN
)
_ CUHUA -
AAs kpenAeHnn G, N MOHTAXK AQTYMKO CNEPEAN HEBO3ZMOXEH; TexHu4eckue AGHHbIE AQTHMKA:
= N o

AA KDEMAEHMI P, H MOHTCK AQTYMKA C30AM HEBO3MOXKEH; AAS Le'\é"h OKP. CpeAbl ]28 +gg é: .

o aboyee HanpsxeHue D
KkpenaeHni E n K (rab3bl 40-50-63) AQTHMKM HEOBXOAMMO CHUMATHL MaKC. HOrpyaka >700 0

nepea yCTAHOBKOM, O MOCAE 3ATHKKM BUHTOB CTABMUTb HO MECTO. Bepcusa PNP
CM. Takxke Taba. BOO1,pasaen 6.4. CM. 3Ha4eHmns DB 1 DC B TABA. [9] BbIXOAHOM CUIHAA NA




PA3MEPbI KOHLLOB LUTOKOB [MM] - CM. MAAIOCTPALMIO B pasAeAe [4]

= - BHeLUHss pe3bba |BHYTPEHHss pe3bda
3
g_ [ KK KK1 KF KF1 A | A1 |Bf9 [CH | F RDf8| VD| VE | VL |WF | WH
2 3 |craHaapr) (onums H)| (onuwms F)|(onums G) | (KK |(KK1
s Q DIN 24554 o| o
6g 6g 6H 6H | KF) [KF1)
25 12 |M10x1,25 - M8x1 - 14| - [ 241101038 6 | 16| 3 |25]15
18 |M14x1,50|M10x1,25[M12x1,25] M8x1 1814130 [15|10|38| 6 |16| 3 |25]15
32 14 |M12x1,25 - M10x1,25 - 16| - | 2612|1042 |12 |22 | 3 |35]25
22 |M16x1,50[M12x1,25|M16x1,5 [M10x1,25| 22 | 16 [ 34 |19 |10 |42 | 9 [ 19| 3 | 35|25
40 18  |M14x1,50 - M12x1,25 - 18 - |30 |15[10]62| 6 |16| 3 |35]|25
22 |M16x1,50 - M16x1,5 = 22| - | 3419|1062 12|22 | 3 |35]25
28 |M20x1,50/M14x1,5 |M20x1,5 [M12x1,25| 28 | 18 | 42 | 22 | 10 | 62 | 12|22 | 3 | 35|25
50 22 |M16x1,50 - M16x1,5 - 22| - | 34|19 16|74 9 | 25| 4 | 41 |25
#28 |M20x1,50 - M20x1,5 - 28 | - |42 |22 |16 (74| 9 | 25| 4 |41 |25
36 |M27x2  |[M16x1,5 [M27x2  [M16x1,50| 36 | 22 | 50 | 30 | 16 |74 | 9 | 25| 4 | 41 | 25
63 28 | M20x1,50 - M20x1,5 - 28 | - |42 22|16 (75|12 |28 | 4 | 48|32
*36 |M27x2 - M27x2 - 36| - |50 |30|16(88 | 13|29 | 4 |48]32
45 |M33x2  |M20x1,5 [M33x2 |[M20x1,50| 45 | 28 | 60 | 39 | 16 | 88 | 13 | 29 | 4 | 48 | 32
80 36 [M27x2 - M27x2 - 36| - |50 |30|20|82| 9 |29 4|51 |31
*45 |M33x2 - M33x2 - 45| - 1160|3920 |105| 9 |29 | 4 |51 31
56 |M42x2  |[M27x2  |M42x2  |[M27x2 56 | 36|72 | 48|20 105 9 |29 | 4 |51 |31
100 45 |M33x2 - M33x2 - 45| - 60|39 |22|92|10|32| 5 |57]35
*56 |M42x2 - M42x2 - 56 | - |72 |48|22(125/ 10|32 | 5 |57 |35
70 |M48x2  |[M33x2 |M48x2  |M33x2 63 | 45|88 | 62|22 (125|110 32| 5 |57 |35
125 56  |M42x2 - M42x2 - 56 | - | 72|48 |22|105/10 32| 5 |57 |35
*70 |M48x2 - M48x2 - 63| - |88 6222|150 7 | 29| 5 |57 |35
90 [M64x3  |M42x2  |Méb4x3  |M42x2 85|56 108|80|22|150| 7 |29 | 5 | 57|35
160 70 | M48x2 - M48x2 - 63| - |88 |62|25(125| 7 | 32| 5 |57 |32
90 | Mé4x3 - Mé64x3 - 85| - [108|80|25(170| 7 |32 | 5 |57 |32
110 |M80x3,50M48x2 | M80x3,5 [M48x2 95 | 63 [133|100| 25 (170| 7 |32 | 5 |57 |32
200 90  |Mé4x3 - Mé64x3 - 85| - [108|80|25(150| 7 |32 | 5 |57 |32
110 |M80x3 - M80x3 - - | 95|133|100| 25 |210| 7 |32 | 5 |57 |32
140 |M100x3 [Mé4x3 |M100x3 |[Mé4x3 |112| 85 [163(128| 25 |210| 7 |32 | 5 | 57 | 32

*: He npeaycmoTpeH ISO-DIN

E MACASHBIE KAHAABI U CKOPOCTb BbIXOAA LUTOKA

@ NopLuHs

CTGHAGDTHbIe MOACAAHbIE KOHAABI

YBEAMYEHHbBIE MACAAHBIE KOHOAbI

EE@ internal pipe CKOPOCTb LUTOKA EE1 @ internal pipe  Rod speed

[m/c] [m/c]

25 1/4" 7 0,47 3/8" 10 0,96

32 1/4" 7 0,29 3/8" 10 0,58

40 3/8" 10 0,37 1/2" 13 0,64

50 1/2" 13 0,40 3/4" 15 0,54

63 1/2" 13 0,26 3/4" 15 0,34

80 3/4" 15 0,21 1" 19 0,34

100 3/4" 15 013 1" 19 0,22

125 1" 19 0,14 11/4" 24 0,22

160 " 19 0,08 11/4" 24 0,13

200 11/4" 24 0,09 11/2 30 0,13

OBLWASA AAUHA AEMN®PEPA (Lf)
@ MopLuHa 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
22 28 36 45 56 70 90 110
@ WToka 1218|1422 | 18|28 |22 |36 |28 45|36 |56 | 45|70 | 56 | 90 | 70 |[110| 90 |140
an;p. 22|24 (24|24 (29 (2929|2929 |29 |35|27 |35|26|28 |27 |34 |34 |46 |49
AAMHO
TOPMOXEH.
[MMm]

C3IgAI/I 20|20 |20{20|30|30|30|30|30(30|32(32|32|32|32|32|41 |41 |56|56

LUTOKKU NO PASMEPAM U NPUMEHEHUIO

LLtokm M3rQTOBAEHI M3 30KOAEHHOM
AEMMPOBAHHOM CTOAU c ©OAbLLION
TBEPAOCTbIO (Rsmin = 700 H/mMm2). Takum
obpa3oMm, ACXKE NPU  MAKCMMOABHOM
ACBAEHMM KO3DPULIMEHT 3anaca
npesbiLLaeT 4. Apyrie XapakTepucTMKM CM.
TABA. BOOS.

B CTOHAQPTHBIX BEPCMIX LUTOK M MOPLUEHb
COEAMHEHbl  MEXAHUYECKM  PE3bDOBbIM
coeaMHeHneMm. Pe3bba Ha  LWTOKE MO
KpamHen mepe cootsetcteyer pesbdbe KK,
NAPAMETPbI KOTOPOM YKA3AHbI B TADAMLLE.

Y OAHOLLITOKOBbIX LIUAMHADPOB C AMOMETPOM
rMAb3bl AO 80 MM MOPLUEHb BKPYYMBAETCS B
LUTOK C OMPEAEAEHHBIM MOMEHTOM 3ATKKM,
4TO _MO3BOAIET CBECTM AO  MMHUMYMA
NPOBAEMbI  C  YCTAAOCTHOM  MPOYHOCTHIO
COEAMHEHMS: NMPUW 3aKA3Ee 3AMACHbIX YaCTen
AAS LUAMHAPOB C AUAMETPOM TUAB3bI OT 25 AO
MM, BCErAQ 30KO3bIBAMTE LUTOKM M
NOPLUHM, MHAEKCbI KOTOPbIX ObIAM YKOA3QHbI
nNpPK 3aKA3e LMAMHAPQ.
[0 TOM e NpU4MHE HEODXOAMMO COBAIOACTD
MOMEHT 3ATHKKM MPU YCTAHOBKE KPEMAEHMM
HO LLTOK C BUHTOIMM.

AAS MOAYHEHMA CBEAEHWM O LIMAMHAPOX, Y
KOTOPbIX AMAMETP TMAb3bl BoAbLLE 80 MM 1
LIMAMHAPOB LLITOKAMM, Ha KoTOpble
BO3AEMCTBYET YCTAAOCTHOE HAMPSKHEHME,
obpatmTeCh K HALIEMY  TEXHUYECKOMY
OTAEAY AAS YTOYHEHMS PABOHMX YCAOBUIA.

4YTOObl  MMHUMM3UPOBATL  TYPOYAEHTHOCTb,
NOAEHWE  ACBAEHMA M BO3MOXHOCTb
TMAPOYAQPQ, CKOPOCTb MOTOKa B TPYOAX,
MPUCOEAMHEHHbIX K LIMAMHADRY, HE AOAXHQA
npesbILLATh 6 M/C. CKOPOCTb MEPEMELLIEHMS
MOPLUHS CM. B TADAMLLE CAEBA.

B BbICOKOAMHOMMYHBIX CUCTEMOX CKOPOCTb
LLITOKO MOXET ObITb ACXKE BbILLIE (TLLLATEABHO
NPOBEPbLTE MACCHI, KOTOPbIE HEOBXOAMMO
AEMMNCPUPOBATH B 3ABUCUMOCTU OT BEAMYMHbI
TMAB3bl - CM. TABA. BOOS). B Takmx CAy4aax
EKOMEHAyeTCA MCMOAb30BATb TOYObI
OAbLLETO  AMOMETPA, YeM KAHOAbl B
LUMAMHADE, " YCTAHOBAMBATH BO3AE
LUMAMHADG  HOAAEXALME ApocceAn. [lo
30KA3Y MOXHO YCTOHOBMTb = KDbILLIKM  AAS
adAaaHLEeB SAE 3000 wmam SAE 6000, Ha
KOTOpblE ~ MOXHO  YCTOHOBWTb  TPYOBbI
OOAbLLIOTO  BHYTPEHHEro aAhametpa.  Aas
NMOAY4EHMS ApYyrom MHAOOPMALMM
OOPALLAMTECE K = HALIMM  TEXHUHECKMM
CMELMAAMCTAM.

Bo Bpemsd paboTtbl AeMNdPEepoB yCHAME
TOPMOXEHMS ~ HOPACTAE MO XOAY
AeMNApepbl  BbINOAHAIOT — MPOrPECCUBHYIO
ASMMNAUPYIOLLLYIO  AOYHKLMIO). WX  MOXHO
PEryAMpoBaTb C  MOMOLLBIO  YTOMAEHHbIX
BMHTOB, KOTOPbIE 3ALLMLLLEHbBI YCTOOMCTBAMM,
KOTOPbIE HE AQIOT MM OCAQDHYTb W1 BbINACTb.
Lc - 310 paccrosHue (M3mepsercs ot
MEXTAHNYECKOTO KOHLLA XOAQ LIMAMHAPQ), HA
KOTOPOM 30KAHYMBAETCA AeMNCPUPOBAHME (
CM. pMC.). BO3MOXHO MOCTCBKA B  ABYX
MCMOAHEHMIX, COOTBETCTBEHHO C BEAMYUHOM
Lc =2 1 5 MM (NO KOAY 30KO3Q CM. PA3AEA

(). e e

Lf H’ 1 Lf

E

B137



@ KPEMAEHUS - pasmepbl Cm. TABA. [12] - KOHLLbI LUTOKOB CM. TOOA. [8].

D H9
‘ ‘
T TIT Ak
HH = ~
m—

i
B _A16 L MR
ye

F XC+ xon |

AsoiiHas npoywuHa: C (ISO MP1) - ock C-145 npuaaraetcs

XC+xon

LH h10
R ST
5 [
(]

©
s

I |
WF | sB
XS ‘ SS+ xon ‘ s
7B+ xon us

Aanb: E (ISO MS2)

| g
b
3
1D f8
[
g
=
el

XJ+ xon

ZB+ xon

MepeaHuit dbaaHew: G (ISO MT1)

KpenaeHnue nepeanum coaaHuem: N (ISO MES) - cm. Takoke TabA. [10]

3aaHui cbaaHew: H (ISO MT2)
e ,
T'T'FF, T = ) w%r )
S
= _ o = ] @@ H-3
i
M u © (&)
m— f;:é' : s
WH | | [FA < XV ‘ =
WF o ZB+ xoa | UM
Xs SS+ xoa | TS
ZB+ xoa us
Aanbi ¢ pukcaTopom: K TOABKO AAS MOpLUHen 25+63 | Llandba nocepeauHe: L (ISO MT4)
£
VL FB FB
Tt S = Y Tt ® T old
ol ™ — @1 > @ @
o 7 = : | e —— | w
g |H ; .
D! ! r Die 8|
VE| J
| WE ] TO J T0
ZB+ xon uo ZJ+ xon | uo

3aaHuii cbaarel: P (ISO ME¢)

T
BG RT/
ZB+ xoa TG

KpenaeHue nepeaHnmu pesb6oBbimu oTBepcTUamM: Z (ISO MX5)
pe3b6oBoe oTBepcTHUE + YAAMHEHHbBIE WNKAbKK: T (ISO MX7)

X
o BB
[=]
£ Tt
I =] —|—
MS
EX LT Z J+ xon
XO+ xon
KpenaAeHus ¢ yAAMHEHHBIMU WNKAbKAamum: V (ISO MX2) c3aam
Y (ISO MX3) cnepean
MpoywuHa ¢ WapH1MpoMm: S (ISO MP5) W(ISO MX1) cnepean + czaam
LUTOK Ne 1 LUTOK Ne 2
BB (=) Y P J1+ xoa
T - f l l
] | i
B=— | & K T I
=

| — - - -
—

WH WH+ xo L

ZM+ 2x

BasoBas KOHPUrypaLUs AASl ABOMHOTO LUTOKA

Y PJ1+ xon
I
T
=
HH

XS SV+ xoa
ZM+ 2X xoa

Aanbi E AAf ABOMHOTO LUTOKA

ol
VL FB
L
TIT T any pany
oI ] @ fes
of B R | L] ew
CEm! = | |
D 4
VE| J WH-+xoa
WFE T0
ZM+ 2X xoa uo

MepeaHee dpaaHLeBoe kpenAaeHue N AAS ABOWHOTO LUTOKA - CM. TAOA. [10]




12| NPUCOEAMHUTEABHBIE PASMEPbI [MM] - Cr. TaKXe pasaensi [2] v [11]

@ NOPLUHA 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CTAQHAQPTHbIA 12 14 18 22 28 36 45 56 70 90
LI.I?O CpeAHUin - - 22 28 36 45 56 70 90 110
KA ﬁnﬁfﬁ’ﬁe"' 18 22 28 36 45 56 70 90 110 | 140
AA 40 47 59 74 91 17 137 178 219 269
BB 19 24 35 46 46 59 59 81 92 115
BG min 8 9 12 18 18 24 24 27 32 40
CB A1lé 12 16 20 30 30 40 50 60 70 80
CD H9 10 12 14 20 20 28 36 45 56 70
CF 24 32 40 60 60 80 100 120 140 160
BEAUYMHA 12 16 20 25 30 40 50 60 80 100
X Aonyck 0 -0,008 0 -0,012 0 -0,015 0 -0,02
D 21 21 25 29 29 36 36 42 42 52
DB max - - 77 75 72 74 73 71 71 67
DC - - 67 71 65 71 65 51 34 20
DD M5x0,8 | Méx1 M8x1 | M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,§ M22x1,.§ M27x2| M30x2
E 40 45 63 75 90 115 130 165 205 245
EE 1/4" 1/4" 3/8" 1/2" 1/2" 3/4" 3/4" " 1" 11/4"
EP 8 11 13 17 19 23 30 38 47 57
EW h14 12 16 20 30 30 40 50 60 70 80
EX 10 14 16 20 22 28 35 44 55 70
FA -0,075 8 8 8 14 14 - - - - -
FB H13 5,5 6,6 11 14 14 18 18 22 26 33
GA 50 50 55 61 61 70 72 80 83 101
H 5 5 - - - - - - - -
J 25 25 38 38 38 45 45 58 58 76
L 13 19 19 32 32 39 54 57 63 82
LH h10 19 22 31 37 44 57 63 82 101 122
LT min 16 20 25 31 38 48 58 72 92 116
M 1000 1200 1500 1800 2300 3000 3500 3500 3500 3500
MR max 12 17 17 29 29 34 50 53 59 78
MS max 20 22,5 29 33 40 50 62 80 100 120
MT [HMm] 5 9 20 70 70 160 160 460 820 1160
PA -0,2 5 5 5 8 8 - - - - -
R 27 33 41 52 65 83 97 126 155 190
RT M5x0,8 | Méx1 | M8x1,25|M12x1,78M12x1,78 M16x2 | M16x2 [M22x2,5| M27x3 |M30x3,5
SB 6,6 9 1 14 18 18 26 26 33 39
ST 8,5 12,5 12,5 19 26 26 32 32 38 44
TC 38 44 63 76 89 114 127 165 203 241
D f8 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
G 28,3 33.2 41,7 52,3 64,3 82,7 96.9 125,9 154,9 190,2
™ 48 55 76 89 100 127 140 178 215 279
TO 51 58 87 105 117 149 162 208 253 300
TS 54 63 83 102 124 149 172 210 260 311
UM 68 79 108 129 150 191 220 278 341 439
UO max 65 70 110 130 145 180 200 250 300 360
us 72 84 103 127 161 186 216 254 318 381
ut 58 68 95 116 139 178 207 265 329 401
uw 45 50 70 88 98 127 141 168 205 269
XG 44 54 57 64 70 76 71 75 75 85
XS 33 45 45 54 65 68 79 79 86 92
Y 50 60 62 67 71 77 82 86 86 98
Munumarsreld xoa |- - - - 50 65 65 70 70 80
MAHUMONEHLIMXOA A 5 5 5 15 20 20 35 35 35 35
XV min 77 90 100 109 120 129 148 155 161 195
XV max 75+x0A | 86+X0A | 99+x0A [99+x0A | 100+X0A | 115+X0A| 117+X0A [134+x0A |141+x0A |166+x0A
PJ 58 56 73 74 80 93 101 117 130 165
PJ1 54 58 71 73 81 92 101 117 130 160
SS 73 73 98 92 86 105 102 131 130 172
sV 88 88 105 99 93 110 107 131 130 172
XC 127 147 172 191 200 229 257 289 308 381
X0 130 148 178 190 206 238 261 304 337 415
XJ 101 115 134 140 149 168 187 209 230 276
ZB max 121 137 166 176 185 212 225 260 279 336
1) 114 128 153 159 168 190 203 232 245 299
IM 154 178 195 207 223 246 265 289 302 356

B TQBA. CAEBO YKA3AHbI PA3MEPDI LIUAMHADOB
CK 1 CH u kpenaeHun. Pasmepsbl pe3bbbl
LLITOKQ M AQHHbIE O LLEHTPOBKE AAS LIMAMHADOB
C ucnoAHeHnem N (C nepeAHrMm dOAQHLLEM),
CM. TAOA. [8].

3ameyanus:

- EE - Pe366a MACAIHBIX KOHOAOB M ADEHOXA -
BSP, umkoska D cootsetcTsyet ctTaHAAPTY DIN
3852-2 (wwmpokas cepwms). ECAM  BXOAHble
OTBEPCTMS  YBEAMYEHbI, CM. AOMYCTUMbIE
MOAOXeHWs B TAOA. [5]). PaccTtogHmg EE, PJn Y
COOTBETCTBEHHO M3MeEHATCH HA EET, PJ2 1 Y1
- CM. B TADA. HMXeE.

YBEAMHEHHBIE MACASIHBIE KAHAABI

HOF?LUHSI EE1 PJ2 Y1
25 3/8" 52,5 50
32 3/8" 57,5 59
40 172" 75,5 61,5
50 3/4" 76,5 65
3 3/4" 79 71
80 K 94 75
100 I 100 82
125 | 1174 | 21 84
160 | 11/4" | 134 84
200 | 11/2° | 167 96

CKOPOCTb LLTOKA B 30BUCHUMOCTH OT AMQ-
METPA MACAIHOTO KAHAAQ, CM. TAOA. [9].

— H - TOKOW yBEAMYEHHbIM MACAAHBIN KAHAA (
CM. pasaeA [2], MOXeT OblTb TOABKO B
NepeAHen KpbILLKE LUMAMHAPOB C TMAb3OM
251 32 MM.

Taknum xe obpasom, y umamHapos CK ¢
TMAB30M 25 2 32 MM c
ANPIDEPEHLMAABHBIM LLITOKOM c
AEMMNADEPOM  YBEAMHEHHBIM  MACAAIHbIN
KQHOA (OKOAO 3 MM) B MEPEAHEN KPbILLKE.

— M -y UMAMHAPOB C XOAOM BOAbLLIE M (CM.
TABA. CAEBA) OAHA MAW HECKOABKO OMop
LUMMAEK YCTAHOBAMBAIOTCH HQ  KOPMycC,
pasmepsl EXE.

— MT - MOMEHT 30THXKKM LLMMABKM AAS CYXOM
pe3bobl.

— XV - AA9 UMAMHAPOB C KpenAeHmem L
HY>XHOe 3Ha4YeHne XV AOAXHO HOXOAMTHCS
mexay XV MuH 11 XV Makc 1 ee BCceraa
HEOOXOAMMO YKO3bIBATb BMECTE C KOAOM
MOAEAM. ECAM  XOA MOPLUHA  HMXE
MMHUMOABHOTO (4TO OTPCXKEHO B TaBAMLLE
B onMCaHmm MCNOAEHMS L),
YCTAOHOBAMBAIOTCH HaaAeXaLlne
NPOCTABKM WM AEACIOTCHS  HEOBXOAMMbIE
YBEAMYEHUS PA3MEPOB.

— MPOCTABKMWU: y LUAMHAPOB C XOAOM BoAee
1000 MM YCTOHOBAMBAIOTCH MPOCTABKM,
4TOObI YBEAMYMTb HAMPABASIOLLLIME LLITOKA U
MOPLLHS, YTOObI 3ALLUTUTbL X OT NEPErpy3ku
M NPEXAEBPEMEHHOIO M3HOCA. B TabanLe
HKe YKQ3QHbI PEKOMEHAOBAHHbIE
PO3MEPBI B 3ABUCUMOCTU OT XOAQ; €CAM
X0A  OOAbLLUE  YKA3AHHOTO B TAOA.,
0BPALLLAMTECH B HOLL TEXHUYECKMM OTAEA.
MpOCTaBKM OBBIMHO CTABAT HA LIMAMHAPAX C
XOAOM MeHbLe 1000 MM M HA TAHYLLLMX
LLUAMHAPCX.

oas | 1001 [ 1501 | 2001 | 2501
MMl | 1500 | 2000 | 2500 | 3000
npocros| 2 4 s 8
A[QA“M”]G 50 100 150 200
LUnArHADPSI CH TaKkKe MOTYT

M3roTABAMBATLCA C XOAOM MeHbLUE
MUWHUMOABHOTO, YKO3OHHOTO B TAOA. CAEBA
. MpK TOM YCTAOHABAMBOIOTCS MPOCTABKM.

BeAMYMHbI, YKO3QHHBIE CAEBQ, BCETAQ
NPUOCBASIOTCA K BEAMYMHE XOAQ W K
BEAMYMHE MPOCTABOK, YTOObI MOAYYUTH
obLLme 2dMDEKTMBHbBIE PAIMEPBI (CM.
KOHCTPYKTMBHbIE Pa3AeAbl [2] w1 [8].)

3aMeEYaHME: - AAT XOAOB COOTBETCTBYIOT
AOTMYCKM:
* 0+1,2 MM AAS X0A0B AO 1000 Mm;
¢ 0+2,5 MM AAS BOAEE AAMHHBIX XOAOB.

B137



13] MACCBI LIUAUHAPOB CK

(B kr, norpeLuHocCTb * 5%)

onchurypau X1, | XOubupOLI XL ACBABOHUEMACCH _
OAMHOYHBIM LUTOK. ABOMHOM LUTOK. COTAQCHO KPEMASHMAM U onLM
[] Aem-
Nop- @ LiToka Xon Kakable Xoa Kaxable | Kpen-|Kpen- | Kpen- | Kpen- | Kpen-| Kpen- | Kpen-| Kpen-| Kpen-| Kpen- | Kpen- ncbup.| 25 mm
wHs [Mm] 100 mm ](%O:{m 100 mm onoAr/]\M /\e(l-:Me Aegme Aep-éme Aeche Aezme AeHLme Aep-,ilme Ae;we Aegme /\?/Hl/;e Aevp-\;me:OAHo npoc-
[mm] CTOPOHKITABKA
25 12 1,65 052 195 054 020 | 0,20 | 0,20 | 0,02 | 021 0,40 | 025 | 025 | 0,20 | 0,01 002 | 0,03 | 0,20
18 1,80 0,63 2,40 0,70
32 ;: 22? ZZ? 22? ?gj 032 | 0,32 | 0,30 | 0,05 | 031 060 | 0,30 | 030 | 0,32 | 0,02 | 0,04 | 0,04 | 031
18 4,90 0,97 6,78 1,06
40 22 515 1,10 7.19 1,27 1,00 | 1,00 | 0,60 | 0,19 1,06 | 1,00 1,03 1,03 | 1,00 | 0,06 | 0,12 | 0,07 | 039
28 5,40 1,24 7,60 1,49
22 6,40 1,18 7,85 1,31
50 28 6,59 1,37 8,23 1,69 1,00 | 1,00 | 080 | 0,40 | 1,37 | 1,30 1,39 1,39 100 | 0,16 | 032 | 0,13 | 0,56
36 7.20 1,68 9.45 2,17
28 8,70 1,62 11,08 1,92
63 36 9,13 1,93 11,94 2,54 200 | 1,30 | 1,20 | 0,40 | 2,33 | 1,60 1,99 1,99 1,30 | 0,16 | 0,32 | 025 | 082
45 9.80 2,39 13,64 3.72
36 17,00 2,96 20,45 3.50
80 45 17,76 3,46 21,97 4,50 300 | 1,50 | 1,50 | 0,58 - 3,10 | 297 | 297 1,50 | 0,34 | 0,68 | 0,40 1,39
56 18,10 4,09 23,90 5,83
45 23,80 3.90 29,85 4,90
100 56 24,70 4,6 32,01 6,30 350 | 250 | 1,80 | 078 - 395 | 3,14 | 3,14 | 250 | 034 | 0,68 | 0,60 | 2,04
70 26,00 5,68 35,20 8,49
56 40,00 6,15 46,80 7,94
125 70 41,65 7,25 50,10 10,14 4,00 | 500 | 290 | 090 - 740 | 486 | 486 | 500 | 0,90 | 1,80 | 1,15 | 324
90 44,70 9.21 58,79 15,21
70 74,55 9,90 85,96 12,75
160 90 79.31 12,12 96,08 18,28 700 | 950 | 4,50 | 2,10 - 12,00 | 830 | 830 | 9.50 1,50 | 300 | 1,85 | 530
110 83,90 14,34 106,20 23,81
90 123,60 10,80 136,52 15,80
200 110 130,39 14,34 142,65 25,53 10,00 | 1500 | 7,30 | 2,00 - 22,00 | 19,90 | 19,90 | 1500 | 2,50 | 500 | 2,50 | 6,15
140 137,19 17.88 148,78 3527

YEPTEX LMAUHAPA CK B PA3PE3E C NEPEAHUM U 3AAHUM AEMNPUPOBAHUEM U APEHAXKXOM CBOKY

BapuraHT AAg LLTOKOB

D 12+22 MM

NAAe

)

I

il
i

|

E

BApPUAHT AAS NOpLUHEM
@ 80+200 mm

(TN ynAoTHeHun G8)
2.1

no3 PA3AEA MATEPUAA noas. OMNMCAHKME MATEPUAA nos. OMNUCAHME MATEPUAA
1 |Wrok é?é)/(\;\MDOBOHHOﬂ 9 |KoAbLLeBOE YNAOTHEHME gggzgomﬂ 19 [3arAywika orpaHmimteAb BuHTA| CTaAb
HUTOMAOBBIM KayHyK MopLUEHb C NEPEAHUM OTtnyLLerHHas HUTMPUAOBBIF
2 |MbIABHMK 11 PTEE 10 emndbepom CTaAb 20 EOAbLLCzBOe YNAOTHEHME gﬁ:\ENVK
~ M3KOCOPUKLIMOHHOE AU
2.1 |MbiAbHMK (G1) HOAMypeTGFi 11 |Naaeu - orpaHnumnteAs BUHTA| CTaAb 21 HOMDOBASIOLLLE® KOABLLO ChEHOACBLII MOAUM,
3 |KoAbLieBOE ynAOTHEHME ES\IEVMKAOB"M 12 |Kopnyc umanHApa Cranab 22 | MNopLUHEBOE YNAOTHEHME ET,TTF;EAOBW Kaysyk
4 |MNepeaHss KPbILLKA LMAMHAPA| CTAAb 13 |NopLueHb Cranb 22.1 | NopLuHesoe ynAaoTHeHue (G1) nﬁgm\%g%:owyk
HATPUAOBBIM KayHyK - MMopLUEHb C 30AHMM
5 |YNAOTHEHMe LWToKa 4 PTFE 14 |TFarka Cranb 23 SMODEDOM Cranb
5.1 |YnAoTHeHue wroka (vn G1) |MoanypetaH 15 |WnuAbka CraAb 24 | 3aaHee cTOnopHoe KoAbLLO | CTaAb
6 %&iﬁ?b'e HANpasAfioLLMe BpoH3a 16 |KOAbLLEBOE YNAOTHEHUE PTFE 25 | TMAb3a ¢ AeMndbepom c3aam |bpoH3sa
KoAbLLeBOE YNAOTHEHME HutpraoBsas pesvHa Crans
7 H KOABLLO MDOTMBOBBIACBAMB, |11 PTFE 17 éI'IAOTHeHMe (M:Hmpg/\oebm KQy4yK 26 | 30AHAG KPbILLKA UMAMHAPO | CTaAb
POTMBOBLIACBAMBAIOLLIEE TEPXKEHb AO3MPYIOLLLETO TAAb 3QrAYLLKA
8 |ynaotHete PTFE 18 | Aanaria orpaHutTens surta | 27| 3OMOPHOE KOAbLLO Crans
15| KOA MOAEAM AASI 3ATACHOTO KOMIMAEKTA YIIAOTHEHUI
SP - G 8 - CK - 50 / 22 / 22 L * ok

11/05




	B137RUS01.pdf
	B137RUS02.pdf
	B137RUS03.pdf
	B137RUS04.pdf
	B137RUS05.pdf
	B137RUS06.pdf

